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Hatédrozzuk meg két pont A = (x1,y1) és B = (2, y2) tdvolsigdt az 6ket Osszekotd egyenes szakasz
ivhosszanak meghatarozasaval. Vessiik Ossze az eredményt a jol ismert:

\/(332 —a1)” + (2 — n)?

tavolsagképlettel!

Egy sikidomot, amelyet feliilrél az y = ﬁ fliggvény hatérol, balrdl az = = % és alulrdl az y = 1

egyenes megforgatunk az y tengely koriil. Hatarozzuk meg a keletkezett forgastest térfogatat!
(hengerhéj médszer, hengeres kozelités)

Egy test alapja az 22 + y? < 1 egyenletii kor. Az y tengelyre merdleges sikmetszetei egyenld szari
derékszogli haromszogek, melyeknek egy szara a korbe esik. Hatarozzuk meg a test térfogatat!



